



庚子年三月初二
2020年3月25日
星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子邮件:zjarkw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11482号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

众志成城
防控疫情
专刊

专刊

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

省委第三巡视组反馈 巡视省总工会党组的情况



省委第三巡视组反馈巡视省总工会党组的情况。记者邹伟锋 摄

本报讯 记者阮向民报道 根据省委巡视工作统一部署,昨日下午,省委第三巡视组向省总工会党组反馈巡视情况。省纪委副书记、省监委副主任罗锐明出席向省总工会党组书记张才方同志的反馈会议,并传达了省委书记车俊同志关于巡视工作讲话和指示精神,省委第三巡视组组长徐定安提出了四点意见:一是要以习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述为指导,充分发挥工会组织联系党和职工的桥梁纽带作用。按照增“三性”、去“四化”要求,深入推进工会改革创新。牢固树立以职工为中心的思想,聚焦主业,进一步提高职工服务保障水平。加强工会意识形态阵地建设。二是要坚决担负起管党治党政治责任,层层传导压力,进一步增加党员干部纪律和规矩意识。认真执行中央八项规定精神,持续深化作风建设,严格执行出国(境)管理制度。健全完善工会资产监管体系和制度建设,积极防范廉政风险。三是要认真贯彻落实新时代党的组织路线,充分发挥党组织政治核心作用。层层压实压实党建工作责任,切实强化机关部门和基层党组织的政治功能。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向省委书记专题会报告了有关情况。

徐定安指出,上一次巡视以来,省总工会党组按照中央、省委相关部署,在服务大局、职工维权等方面做了不少工作。尤其是2018年换届以来,新任党组坚持把政治建设放在首位,着力补短板、激活力、抓落实,初步形成了良好的工作态势。巡视中,巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:贯彻落实习近平总书记对工会工作的有关重要指示精神不够到位,履行工会组织的政治责任不够扎实,按照增“三性”、去“四化”要求推进工会改革不够有力。以职工为中心的思想不够牢固,部分工会阵地主责主业有所偏离。党组织发挥政治核心作用不够充分,主体责任落实不够到位,对意识形态斗争敏感性不强,对违规违纪问题的处置不够有力。“庸懒散”等不良机关习气仍有存在,“四风”问题禁而未绝,顶风违纪问题时有发生。工会资金、资产监管不到位,潜藏廉政风险。干部违规兼职、违规因私出国(境)问题多发。对

上轮巡视反馈的意见整改落实不够及时有力。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定转有关方面处理。

徐定安提出了四点意见:一是要以习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述为指导,充分发挥工会组织联系党和职工的桥梁纽带作用。按照增“三性”、去“四化”要求,深入推进工会改革创新。牢固树立以职工为中心的思想,聚焦主业,进一步提高职工服务保障水平。加强工会意识形态阵地建设。二是要坚决担负起管党治党政治责任,层层传导压力,进一步增加党员干部纪律和规矩意识。认真执行中央八项规定精神,持续深化作风建设,严格执行出国(境)管理制度。健全完善工会资产监管体系和制度建设,积极防范廉政风险。三是要认真贯彻落实新时代党的组织路线,充分发挥党组织政治核心作用。层层压实压实党建工作责任,切实强化机关部门和基层党组织的政治功能。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向省委书记专题会报告了有关情况。

罗锐明对加强巡视整改提出明确要求,强调巡视整改是“四个意识”的试金石,省总工会党组要始终坚定政治方向,站稳政治立场,强化政治担当,把巡视整改工作作为检验初心使命的标尺,作为推动改革、促进发展的有力契机,切实抓紧抓实抓好。要强化政治担当、践行初心使命,积极适应新形势新任务新要求,自觉站在省委省政府工作大局高度谋定本单位、本系统工作,结合职责把党的路线方针政策和党中央、省委重大决策部署落到实处。要坚决落实全面从严治党“两个责任”,建立健全权力监督制约机制,持续整治形式主义、官僚主义,推动全面从严治党向纵深发展。党组对巡视整改负总责,党组书记同志参加会议。省总工会机关部门、驻会产业工会全体干部,直属各单位主要负责人等列席会议。

从本级、本人做起,一体推进巡视新发现问题、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题和上次巡视整改不到位问题的整改,建立健全整改长效机制,完善内部治理体系,提高治理能力和治理水平,推动各项工作高质量发展。要坚持实事求是,不能搞层层加码,不能用问责代替负责,更不能用下级整改代替本级整改,确保整改动真格、见实效。纪检监察机关和组织部门要加强巡视整改日常监督,对不落实巡视整改要求或落实走过场、不到位,造成严重后果的,要严肃追责问责,坚决维护巡视制度的权威。对巡视整改落实情况,将适时开展回访检查。

张才方表示,巡视是省委对省总工会党组开展的一次全面“政治体检”。省总工会党组将严格按照省委要求,对标巡视意见,坚决抓好巡视整改工作,并以此为契机,系统抓、抓系统,内强素质、外树形象,推动省总工会各项工作全面改进、全面提升。张才方表示,要以最诚恳的态度,全面认领巡视反馈问题,深刻认识省总工会党组工作与省委要求的差距,把抓好巡视整改工作作为省总工会党组强化“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体表现。省总工会党组将牵头组成巡视整改工作专班,明确整改落实的“时间表”、“路线图”、“责任人”,做到巡视问题整改件件有落实,事事有回音。同时,注重举一反三、标本兼治,持续加强省总工会机关建设、机关建设、干部队伍建设、政治生态建设、党风廉政建设和制度建设,全面推进产业工人队伍建设改革、基层工会改革和基层工会组建,积极参与省域治理现代化,助力当前疫情防控人民战、总体战、阻击战,切实把巡视成果转化推进我省工运事业健康发展的强大动力。

省委第三巡视组副组长及有关同志,省委巡视工作领导小组办公室、省纪委监委、省委组织部和省委宣传部有关处(室)同志;省总工会党组领导班子成员、省纪委监委驻省人大纪检监察组有关负责同志参加。省总工会机关部门、驻会产业工会全体干部,直属各单位主要负责人等列席会议。

浙江公安依法打击 涉疫类违法犯罪 共查处案件3553起

本报讯 通讯员陈谊 记者陈金波报道 3月23日,记者从省公安厅获悉,自新冠肺炎疫情发生以来,全省公安机关共查处涉疫类违法案件3553起,涉及生产、销售假劣口罩类,非法经营类,破坏野生动物资源类,诈骗类,帮助信息网络犯罪活动类等违法犯罪,刑事打击854人,行政处罚7238人,有力护航我省打赢疫情防控阻击战。

受疫情影响,涉及口罩的违法犯罪呈高发态势,包括抢劫,诈骗,生产、销售伪劣产品等行为。3月5日,杭州市公安局萧山区分局根据举报,抓获张某等6名涉案人员。据犯罪嫌疑人

供述,他们抢劫10.75万只口罩,获赃50余万元。2月18日,武义县公安局民警在武义查获一批劣质口罩,并捣毁伪劣口罩生产、批发窝点5处,查扣一次性防尘口罩成品860万只、半成品170万只,涉案金额550余万元。目前,该案已刑拘4人,取保候审6人,案件仍在进一步侦办中。

近期,打击破坏野生动物资源类违法犯罪成为公安部门的工作重点。3月4日,嘉善县公安局在桐乡抓获犯罪嫌疑人谭某,当场查获猪鼻龟5只。经查,2019年以来,谭某明知猪鼻龟为《华盛顿濒危动物保护国际公约》附录二的限制贸易动物,仍通过网络售

出猪鼻龟100余只。此外,维护网络安全成为公安部门疫情期间的重要职责。3月10日至12日,台州市公安局黄岩分局根据举报,将张某等3名涉案人员抓获。经查,张某等人通过网络购买借货人资料,让他人帮忙制作虚假流水账单及链接,冒充网贷公司诈骗受害人。犯罪嫌疑人应某从邵某等人处搜集支付宝、微信等账号,提供给张某用于诈骗收款,从中牟利。

据悉,我省公安部门将继续按照“一案一档一专班”的工作要求,以全环节、全链条打击为目标,全力开展破案攻坚,有力震慑涉疫类违法犯罪活动。

海宁皮革业恢复生产



3月23日,在海宁市慕容集团有限公司,工作人员在制作皮质沙发。随着疫情恢复平稳,“中国皮革之都”海宁规

上皮革企业恢复生产,目前复产率达92%。

新华社记者翁忻旸 摄

湖北籍员工“回家”了



3月23日上午10时,27名湖北籍员工及家属经过十几个小时的自驾车程回到东阳市花园建材公司,他们稍作休整后将投入到各自工作岗位。疫情期间,湖北籍员工十分关注湖北籍员工的状况,一方面安排专人提早主动联系对接,另一方面积极帮助做好相关服务,如今持有绿色健康码的湖北籍员工已陆续返岗,为企业追赶上年度目标任务提供保障。通讯员王江红 摄

我省出台16项提振消费举措 鼓励杭州放宽汽车限购,鼓励实施一周4.5天弹性工作制

本报讯 记者张浩莹报道 近日,浙江省政府发布《提振消费促进经济发展的实施意见》(以下简称《实施意见》),加快释放消费潜力,将新冠肺炎疫情对全省经济发展的影响降到最低。《实施意见》涉及16项提振消费的具体举措,包括鼓励杭州有序放宽汽车限购、鼓励实施一周4.5天弹性工作制等内容。据悉,这是今年全国首个以省政府名义出台的提振消费专项政策意见。

《实施意见》提出的目标是,到2022年,我省要实现社会消

品零售总额3.4万亿元,居全国第四位,年均增长8%左右;人均居民生活消费支出达到3.5万元,居全国第一位;文化和旅游消费年均增幅保持在10%以上,旅游接待总人数达到7.5亿人次以上,其中过夜游客达到2.5亿人次。

数字消费是《实施意见》的特色,文件提出到2022年,全省网络零售额要达到2.6万亿元,居全国第二位;数字生活新服务比上年增长10%以上,重点生活性服务业基本实现数字化,对服务消费增长贡献率达到50%以上,培

育壮大一批数字生活新服务平台,打造一批数字生活新服务示范城市。

《实施意见》要求各地在做好疫情防控前提下,抓住疫后消费回补和潜力释放机遇期,以唱响“浙里来消费”为主线,实施数字生活新消费、繁荣商圈提振级、精品拓市育热点、造势聚客旺人气、批零改造强流通、放心消费优环境“六大战”。

数字生活新消费行动聚焦数字经济基本实现数字化,对服务消

费增长贡献率达到50%以上,培育新蓝海;繁荣商圈提振级行动聚焦加快步行街改造提升、大力培育发展夜间经济、建设国际消费中心城市,打造消费新地标;精品拓市育热点行动聚客扩大汽车消费,鼓励杭州有序放宽汽车限购措施,制定汽车以旧换新和下乡惠农政策,深挖农村汽车消费潜力,促进老字号新国货消费、进口消费、推进商旅文融合发展,丰富消费新供给;造势聚客旺人气行动聚焦唱响“浙里来消费”金字招牌,做强消费新平台;批零改

造强流行动聚焦深化批零改造提升、推进供应链创新应用、补齐城乡消费网络短板,创新消费新模式;放心消费优环境行动聚焦深入开展放心消费建设,畅通消费者维权渠道,提振消费新信心。

《实施意见》提到,各地、各有关部门将要将提振消费工作纳入重要议事日程,加快研究制定发放消费券、旅游券等消费提振政策措施,促进疫情后消费市场复苏。鼓励实施一周4.5天弹性工作制,支持有条件的机关、社会团体、企事业单位落实带薪休假制度。

中国银行
就找中国银行

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话:95588 网址:www.icbc.com.cn

中国建设银行
浙江省分行

电话:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行漫广 伴您成长

客服热线:95599 网址:www.abchina.com